

1~7月内蒙古多项能源工业指标位居全国前列

《内蒙古日报》消息 记者从自治区统计局获悉:2024年1~7月,内蒙古规模以上工业企业原煤产量、发电量保持全国第一,多项规模以上能源工业经济指标位居全国前列。

从原煤生产看,今年1~7月,全区规模以上工业企业原煤产量7.38亿吨,居全国之首;原煤产

量同比增长4.2%,增速较上半年加快0.4个百分点。其中,7月份原煤产量1.04亿吨(同比增长6.7%),连续5个月保持在亿吨以上。

从主产区原煤产量看,今年1~7月,鄂尔多斯市原煤产量5.1亿吨,同比增长4.7%,拉动全区原煤产量增长3.2个百分点;锡林郭勒

盟原煤产量0.8亿吨,同比增长8.5%,拉动全区原煤产量增长0.9个百分点。两个盟市原煤产量合计占全区的80%以上。

从发电量看,今年1~7月,全区规模以上工业企业发电量4620.1亿千瓦时,居全国之首,同比增长10.9%。其中,7月份发电量716.1亿千瓦时,同比增长6.3%。

从主要发电品种看,今年1~7月,全区规模以上工业企业火力发电量3540.4亿千瓦时(同比增长8.5%),位居全国第一;风力发电量877.3亿千瓦时(同比增长15.7%),位居全国第一;太阳能发电量176.5亿千瓦时(同比增长42.8%),位居全国第二。

(杨 威)

王月孙鹏祥将逐梦巴黎残奥会



道比赛就获得了冠军,之后在国内外各类比赛中5次夺冠。目前王月以国际排名第一的积分,参加巴黎残奥会盲人柔道70公斤J2级别的

比赛。

孙鹏祥1991年出生于兴安盟科右中旗高力板镇。由于先天生长发育不良,孙鹏祥的身高只有

137厘米。但他从小就特别喜欢运动,展现出过人的运动天赋。2013年,22岁的孙鹏祥正式进入内蒙古残疾人田径训练基地接受专业训练,主攻投掷项目,并不断在赛场上取得突破。2021年,在日本东京举行的第16届残奥运会上,孙鹏祥以绝对优势斩获男子标枪F41级比赛金牌,并打破该项目世界纪录。2023年7月,在法国巴黎举行的世界杯残疾人田径锦标赛上,获得男子标枪F41级金牌并打破由自己保持的世界纪录。

体彩公益金助推健康内蒙古建设



运动员在“十四冬”比赛中
摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

“十四冬”冰壶比赛
摄影/《内蒙古日报》记者 孟和朝鲁

告》体育领域民生实事任务。二是支持备战杭州亚运会、“十四冬”等重大赛事和保障运动员训练0.76亿元,内蒙古自治区优秀运动队共有3400人次参加222场国际国内比赛,取得125枚金牌、115枚银牌、153枚铜牌的优异成绩。三是支持增强青少年体育发展0.28亿元,扎实推进体教融合,推动40多个体育项目走进380多所学校,帮助70余万儿童青少年掌握1~2项运动技能,600余家青少年体育俱乐部为20余万名学生提供校外体育指导。广泛开展主题赛事活动,吸引210

万人次青少年参与。四是支持用于体育文化宣传和彩票公益金管理等其他方面0.01亿元,通过丰富多彩的宣传形式,提高全民健身意识和体育文化素养,推动全民健身事业的发展。

2024年2月,内蒙古首次承办第十四届全国冬季运动会,这是属于内蒙古的荣耀,更是属于中国的精彩。在筹备过程中,共有2.03亿元体彩公益金用于“十四冬”体育场馆建设,为“十四冬”的顺利筹办发挥了至关重要作用,在“十四冬”的效应下,内蒙古体

育局开展百场“冰雪惠民”系列活动,直接参与30余万人次,辐射带动健身群众500万人次,让全民共享办赛成果。

内蒙古体彩未来将继续不忘公益初心,以责任为先,用一系列主题鲜明、内涵丰富的公益、体育活动与服务,让体育彩票的公益属性更加形象具体,在持续提升人民群众参与感、获得感、幸福感中,让百姓更加充分感受“公益活动,有体彩相伴;全民健身,与体彩同行”,期待有更多人参与到公益事业中来。

文/韩超茹